

Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace

Dodatek školního řádu

Dodatek školního řádu projednán a schválen na pedagogické radě dne 31.8. 2020

Dodatek školního řádu projednán a schválen školskou radou dne 26. 8. 2020

Platnost od 1. 9. 2020

RNDr. Svatava Hajdová, ředitelka školy

Tento dodatek vydán v souladu se zákonem 349 Sb. ze dne 20. srpna 2020, kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,

§ 184a Zvláštní pravidla při omezení osobní přítomnosti dětí, žáků a studentů ve školách

- (1) Pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví, není možná osobní přítomnost většiny žáků z nejméně jedné třídy, oddělení nebo většiny dětí, pro které je vzdělávání povinné, poskytuje škola dotčeným žákům vzdělávání distančním způsobem.
- (2) Vzdělávání distančním způsobem škola uskutečňuje podle příslušného rámcového vzdělávacího programu a školního vzdělávacího programu v míře odpovídající okolnostem.
- (3) **Žáci jsou povinni se vzdělávat distančním způsobem.** Způsob poskytování vzdělávání a hodnocení výsledků vzdělávání distančním způsobem přizpůsobí škola a pedagogové podmínkám dítěte, žáka nebo studenta pro toto vzdělávání.

K zajištění komunikace s žáky a rodiči bude škola využívat systém Bakaláři a pro výuku aplikaci MS Office 365 Teams. Všichni žáci budou mít zřízeny přístupové účty a jsou povinni dbát pokynů jednotlivých pedagogů v průběhu distančního vzdělávání.

Třídní učitel předává ostatním pedagogům informace o podmínkách žáků své třídy k online výuce.

V případě žáků, kteří nemají dostatečné podmínky k online výuce, budou zprostředkovány výukové materiály písemnou formou, kterou si budou v době uzavření školy osobně vyzvedávat na místě určeném a budou plnit pokyny pedagogů poskytnuté touto formou.

Hodnocení výsledků vzdělávání v době distanční výuky nebude klasifikačními stupni. Žákům bude poskytována zpětná vazba, využíváno bude hodnocení formativní, které bude podkladem pro hodnocení klasifikačním stupněm na konci klasifikačního období.

